CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL

Aux 2, AcosTo 2009

Problema 1. Un conductor demora 5 horas en recorrer los (aproximadamente) 500 kms. que separan
Santiago y Concepcién. Pruebe que existe un tramo del viaje, de una longitud de 100 kms., que es recorrido

en exactamente 1 hora.

Problema 2. Considere la funcién:
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(a) Demuestre que f'(z) = -
(b) La tangente trazada a la curva definida por y = f(x) en un punto P(xo,yo) cualquiera de ella, corta

al eje OY en un punto 7. Pruebe que la longitud PT es constante (independiente de P(zo,yo) ).

Problema 3. Sea f: R — R continua tal que:
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Entonces se tiene que Ja € R tal que Vo € R, f(x) +z* > f(a) + a®

Problema 4. Encontrar la recta tangente a la curva de ecuacién:
62 arcsin(yx) _ lOg(l + .%‘2 + y2)

en el punto P donde la curva intersecta al eje de abscisas (y = 0), con abscisa positiva.(x > 0).

Problema 5. Encontrar la recta tangente a la curva de ecuacién:
log(3/4 + 2* + y) = sin(yzx)

en el punto P donde la curva intersecta al eje de abscisas (y = 0), con abscisa positiva.(z > 0).



